IE ®YHKLUMM,
CTBA U TPADUKM.




«EIMHCTBEHHDbIX NMYTb, BEAYLLMU K 3HAHUIO - 3TO
NeAaTeNIbHOCTb».




NpuayMaTh «KYCOYHYH» (DYHKLMIO, MOCTPOMTb rpaduK U NpodmnTaTh ero.
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CchopMympymTe onpeaeneHme YncaoBom pyHKUMM.
YTO Ha3bIBalOT 001aCTbiO onpeaeneHna PYHKUMU.
Y10 Ha3bIBalOT rpad®MKOM PYHKLUMMU.

[lepeuncaute cnocobbl 3agaHnAa OYHKLUUM.

Kakyto (yHKLMIO Ha3biBalOT BO3pacTatloLLEM
(ybbIBatoLLEN).

Kakyto dYHKLUMIO Ha3bIBalOT YETHOMU (HEYETHOW).

Kakoe 4nc1o HasbiBalOT HAMMEHbBLUMM (HanboNbLLIMM
3HaYeHMeM PYHKUMMU.

Kakasa ¢dpyHKUMA Ha3bIBAETCA OrpPaHUYEHHOM.




Bapuaut N6

1. ®yuxumn y = f(z) sanana rpadukom Ha otpeske [-5;5] (cm. puc. 60).
Haiiure f(—2).

TP
L y=fx). Fé

oy

1 x|
1
Prc. 60.

1)1 2) 2 3)3 4) -1
2. Coornecnre hyHKIMH, 3a5ianHble HOPMYJIAMH, H KX rpadukH (cM. puc. 61).
Dy=3-z 2)y=2x 3)y=|a

A [ B [ B ]
Omer:| | l ]

3. Oyuxkuus y = f(z) onp Ha np ke [--5; 5} (cM. puc. 62).
Kaxkoi 13 yKa3aHHbIX IPOMEXKYTKOB SIBJSIETCS TIPOMEKYTKOM SHAKOIIOCTOSIH -
CTBa [AaHHoil QYHKLMH?

A C 5 2
i X ! K
(@ O] 4l
B) Bl )
1
0]
Puc. 61.
TP
L y=1(x) INIA
\
i 7
2
Puc. 62.
1) [-3;0] 2) [0;3] 3) [-21] 4) [1;9]
4. Hafire o6acts i KLH, Y ¥ Ha pucyHKe 62.
1) [-5;5] 2) [0;5) 3) [—1;5) 4) [-1;4]
5. Kakas us caenyiouux GpyHKuui sissiercsi Boapacraiome?
Dy=2 Dy= Ny=l-z Hy=-2

6. Haiuure KOOPAHHATE! TOYKH I1€peCeyeHHs rpahuKOB PYHKUHA
y=(x-22+2uy =12
1) (%2) 2) (0,5;0,25) 3) (1,5;2,25) 4) (0;0)

Bapuanr Ne5
1. Oyuxuus sanana popmysnoii: f(z) = 28 + 2% — 3. Hattmire f(-2).
13

1) -19 2) 3)0 4) -3
2. Kaxuyio pAMY nocTp Y10 Ha 7 THOW TIJIC TH, COOTHECH~
Te ¢ ee ypaBHeRHeM (CM. pHC. 56).
NN DT T
i 1
0) ) 3
B) ¥ 5] L i
i IPZER
[ ¥ o1 T 1%
Puc. 56.
HNz=-1 2)y==z 3)y=-z 4) y=-3
AL BT B T
(o} :I
iy 1 | I

3. ®yuxuns y = f(z) onpenesnena Ha orpesxe (—4; 4] H 331axa CBOHM rpa-
koM (cM. puc. 57). Ha otpeske [—4; 4] ykaxute ee npoMexyTKH yObIBaHIIS.

1) [-4;-3] 2) [-1;2] 3) [-3;2) 4) apyroit otper
4. Oynxkupst y = f(z) onpeseiena Ka npoMexcyTke [~4; 3) H 23a1aHa CBOKM
rpachukom (cM. puc. 58). Ykaxute 06/1acTh Hauennwi hyikiua y = f(z) na
npoMexyTke [—4;3).

11>
| e
=1
A
Yy T =
/ o] 1
Puc. 57
H
L y=fix
A 11N
SEN VAR
xj
Pc. 58.

1) [0;2) 2) [~2;0] 3) [-2;2) 4) npyro# oTBeT
5. Ma dywiamit: y = 322 y = 22% y =24+ 1; y = (z — 1)3 BuGepure
Heu&THYIO.

Dy=322 2 y=25 3 y=zt+1 4)y=@—1>°

6. Hafuare KoopjsHaTh ToYeK repecedenns rpadpuxa dyHKuHH y = |z — 3|
c oceio Oy.

1) (2;0) 2) (0;2) 3) (0;3) 4) (-3;3)




BapuaHT Ne5 BapuaHT Nebé6

4 3
3142 132
2 4
3 3
2 1
3 3




Ne1. MocTpomnTe rpadumK pyHKUMM Y = X2 - 4|x|+3, N0Nb3yACb rPadUKOM,
HaWUAMTE NPOMEKYTKM MOHOTOHHOCTM. NP1 KaKMX 3HAYEHMSX A NpAMas y=a
MMEET JIBe 06LIME TOYKM C rpaddMKOM laHHOU DYHKLMKU?

OtBeT: a>3, a =
-1




Ne2. Pelumnte rpacdmyeckmn HepaBeHCTBO X2 < -x3

_AY

=

2 3456 7 8 910

OTBeT: X<
-1




O A y3Han
O A Hayumncs
O A nosTopun

0 A 3aKkpenun




